
1/3

5. února 2023
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anna-news.info/broneavtomobil-linza-kamchatskih-morpehov

Obrněné auto "Lens" Kamčatské námořní pěchoty

05.02.2023 09:23:49    Maxim Tumbartsev
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Sanitární obrněný vůz „Linza“ pomáhá evakuační jednotce

zdravotnické čety 40. brigády námořní pěchoty vyprošťovat zraněné

vojáky.

Video s krátkým příběhem lékaře z evakuační jednotky zveřejnil

kanál Voin DV.

„Evakuační brigáda zdravotnické čety 40. brigády skupiny [V].

Píšeme o nich málo, ale kluci dělají nesmírně důležitou práci –

stahují naše raněné a mrtvé z bojiště. Stateční a odvážní, starejte se o

sebe, bratři,“ píše se v publikaci.

Video přehrávač

Sanitární obrněný vůz "Lens" na výstavě.

Příběh opraváře evakuační brigády na pozadí sanitního obrněného vozu "Lens".
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Sanitární obrněný vůz "Lens" byl vytvořen na základě K-53949

"Typhoon" (4x4). Vývojem a sériovou výrobou se zabývá podnik

Naberezhnye Chelny AO Remdiesel.

V materiálu ANNA-News „obrněný vůz“ Lens „odolal roztržení

155mm projektilu“ můžete vidět příklad vysoké bezpečnosti tohoto

obrněného vozidla.

Obrněný vůz "Lens" umožňuje evakuovat z bojiště až šest zraněných.

Vůz je chráněn pancéřováním třetí třídy, chrání proti všem typům

ručních zbraní, odolává výbuchu až osmi kilogramů TNT pod kolem.

Kola jsou také pancéřovaná, auto s poškozeným kolem může ujet až o

50 km více po nerovném terénu.

"Čočka" je vybavena zařízeními pro vytahování poklopů, tažení

raněných, štíty pro evakuaci osob s poraněním páteře a další

zdravotnické vybavení. Stroj umožňuje přepravovat raněné po

nerovném terénu s maximálním komfortem.

Pokud najdete chybu, vyberte část textu a stiskněte Ctrl+Enter .
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Západní země stále více slibují přesun těžkých tanků na Ukrajinu.

Tanky Leopard 2, které již zevšedněly, budou rozhodnutím Lisabonu

převedeny do ozbrojených sil Ukrajiny. Oznámil to včera portugalský

premiér António Costa.

Úřady evropské země se rozhodly převést tanky Leopard 2 na

Ukrajinu, aniž by zatím určily přesný počet budoucích dodávek.

Costa toto rozhodnutí zveřejnila během návštěvy Středoafrické

republiky, uvedla Lusa.

Jak bylo uvedeno výše, šéf portugalské vlády neupřesnil, kolik tanků

bude na Ukrajinu převedeno. Costa poznamenal, že Lisabon oznámí

přesný počet tanků, „až přijde správný čas“. "Pravděpodobně

Ukrajina obdrží vybavení do konce března," uvedl portugalský

premiér v prohlášení.

Portugalský úředník objasnil, že úřady jeho země jsou neustále v

kontaktu s Berlínem, aby získaly náhradní díly pro některé leopardy.

Již dříve portugalská média psala, že úřady mohou ukrajinským

ozbrojencům předat čtyři tanky Leopard 2.    

 

 


